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Om Ledarnas Chefsbarometer

• Synovate Temo har på uppdrag av Ledarna 
genomfört Ledarnas Chefsbarometer - en årligen 
återkommande undersökning bland chefer inom 
privat och offentlig sektor.

• Målgrupp för Ledarnas Chefsbarometer är chefer 
med personalansvar inom privat och offentlig 
sektor.

• Sammanlagt genomfördes 1 133 intervjuer med 
chefer under mars 2007, varav 359 inom 
offentlig sektor.



Personalgruppernas storlek?



Personalgrupper ofta större i offentlig sektor
Hur många medarbetare har du som är direkt underställda dig i din 

nuvarande befattning? 

21%

33%

42%

34%

64%

55%

35%

17%

30%

25%

20%

22%

29%

36%

19%

28%

10%

16%

5%

9%

2%

6%

3%

4%

10%

6%

7%

7%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Offentlig sektor - landsting

Offentlig sektor - kommun

Offentlig sektor - stat

Offentlig sektor

Privat sektor

Alla

1 till 10 11 till 22 23 till 50 51 till 75 76 eller fler

Källa: Ledarnas Chefsbarometer 2007



Förmåner i jobbet?



Förmåner – privat sektor och 
offentlig sektor

Källa: Ledarnas Chefsbarometer 2007

Förmån:  Chefer inom privat sektor: Chefer inom offentlig sektor:

Gym/ träningskort
Fri telefon
Pensionsförmån/ 

försäkring
Bonus/ resultatbonus
Sjukvårdsförmån/ fri 

sjukvård
Bilförmån/ tjänstebil
Bredband i hemmet
Fri tidning
Städning/ hemhjälp
Ingen förmån alls 
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19 %
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19 %
13 %
1 %
19 % 

34 %
10 %
5 %

2 %
22 %

3 %
4 %
4 %
0 %
48 %

Könsfördelning per sektor: 

Män Kvinnor

Privat: 76 % 24 %

Offentlig: 53 % 47 % 



Gymkort vanligaste förmånen
Har du i din anställning några av följande förmåner vid sidan av din fasta 

lön? Andel som svarar ja.

Källa: Ledarnas Chefsbarometer 2007
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Förmåner betydligt vanligare inom 
privat sektor

Har du i din anställning några av följande förmåner vid sidan av din fasta 
lön? Andel som svarar ja.

Källa: Ledarnas Chefsbarometer 2007
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Varannan chef inom offentlig sektor 
har inga förmåner

Har du i din anställning några av följande förmåner vid sidan av din fasta 
lön? Andel som svarar ja.

Källa: Ledarnas Chefsbarometer 2007
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Offentlig sektor - gymkort vanligaste 
förmånen

Har du i din anställning några av följande förmåner vid sidan av din fasta 
lön? Andel som svarar ja.

Källa: Ledarnas Chefsbarometer 2007
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Förmåner vanligare för statligt 
anställda 

Har du i din anställning några av följande förmåner vid sidan av din fasta 
lön? Andel som svarar ja.
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7 av 10 kommunala chefer har ingen 
förmån 

Har du i din anställning några av följande förmåner vid sidan av din fasta 
lön? Andel som svarar ja.
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Lön



Offentligchefer mest missnöjda med 
lönen

Är du nöjd med din nuvarande lön?
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Kommun- och landstingschefer mest 
missnöjda med lönen

Är du nöjd med din nuvarande lön?
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Utbrändhet



Offentligchefer har större erfarenhet 
av utbrända medarbetare

Vilket av följande har du varit med om som chef?
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… och av utbrända chefer
Vilket av följande har du varit med om som chef?
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Kommunala chefer har större 
erfarenhet av utbrända medarbetare

Vilket av följande har du varit med om som chef?
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Statliga chefer har oftare erfarenhet 
av utbrända chefer

Vilket av följande har du varit med om som chef?
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